



Идем блистать!

Советники по воспитанию получили брендовые футболки и... новые идеи

В 2021 году в девяти школах Таврического муниципального района Омской области в рамках пилотного проекта появились советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. В этом учебном году проект расширил границы, такие специалисты приступили к работе во всех школах района. А в январе впервые состоялся муниципальный конкурс профессионального мастерства «Лучший советник»-2023. Советники Таврического района первыми в регионе отважились в конкурсных испытаниях транслировать свой опыт. Болельщики и зрители - делегации школ во главе с руководителями, коллеги, почетные гости, координаторы системы воспитания.

Парад талантов

Конкурс организовали Управление образования администрации Таврического муниципального района и районная организация Общероссийского Профсоюза образования. Отмечу, что профсоюз поддерживает все профессиональные конкурсы педагогов, проходящие в районе, а их вместе с «Лучшим советником» семь.

Состязание прошло на базе Центра дополнительного образования имени Валентины Федоровны Бибиной - замечательного человека, опытной пионервожатой, настоящего ребячьего комиссара. Она была награждена орденом Трудового Красного Знамени и медалью «За трудовую доблесть», всю свою жизнь посвятила работе с детьми.

Конкурсанты вместе со своими школьными командами заранее записали 16 видеовизиток под названием «Советник по воспитанию в школе: миссия и задачи». И это было первое конкурсное испытание, жюри оценивало его по следующим критериям: соответствие заданной теме, соблюдение тайминга (не более двух минут), методическая грамотность, креативность, информационная и языковая культура.

После парада видеовизиток участников конкурса поздравили заместитель главы района по социальным вопросам Елена Виноградова, начальник управления обра-



К участникам конкурса обращается председатель территориальной организации профсоюза Игорь ЕВУ

зования Анатолий Таймре, региональный куратор проекта «Навигаторы детства» Александра Огородникова и я, председатель районной организации профсоюза.

Мы говорили о том, что навигаторы детства создают условия для успешной социализации каждого ребенка, вовлекают детей в общественное движение. Конечно, пожелали участникам успехов в профессиональном соревновании, радости общения с коллегами, неустанного творческого поиска. Нельзя не отметить, что все советники - члены профсоюза, как и приехавшие их поддержать руководители школ.

После поздравлений от почетных гостей слово взяли наставники детей. Педагоги представили брендированный мерч советников Таврического района (футболка, кепка и бокал с изображением карты рай-

она), спели песню и исполнили флешмоб. Церемонию открытия продолжили дети. Они пожелали конкурсантам вдохновения, креативности, ярких побед, а также презентовали галстук советника:

*- Поважи его скорее
И вперед - иди блистать,
В этом галстуке роскошном
Я желаю побеждать.*

Право повязать галстук конкурсантам получили самые талантливые школьники Таврического района.

От песен до презентаций

Конкурсанты выступили с живыми творческими номерами. Это испытание называлось «Моя атмосфера». Педагоги пели, танцевали, читали стихи и рассказывали притчи. И не одни. Например, в выступлении советника из Новобелозеровской школы Эльмиры Потаповой участвовали представители общественности села, ученики и ее маленькая дочь Ева.

Решение кейсовых задач по проблемам школьного воспитания требовало быстрой реакции и нестандартного мышления, а также умения владеть аудиторией.

В рамках последнего конкурсного задания советники презентовали опыт реализации выбранного направления воспитательной работы (волонтерский отряд, школьный спортивный клуб, школьный медицентр, школьный музей, школьный театр). Среди других критериев жюри учитывало практическую значимость и применимость представленного опыта.

Все прекрасны, но есть и победители

Все 16 советников по воспитанию успешно справились с испытаниями и показали - должность в школах введена действительно важная и нужная! Коллеги продемонстрировали разносторонние интересы, профессиональные навыки в организации детских коллективов, умение проводить мероприятия с использованием современных форматов, способность быстро принимать решения в непростых ситуациях школьной жизни.

Жюри было непросто определить лучшего, так как каждый был по-своему креативным, все любят свою профессию и детей, готовы вносить новые идеи в насыщенную внеурочную школьную жизнь.

По итогам конкурса третье место заняла Эльмира Потапова, советник Веселоро-



Медаль победителя

щинской школы. Второе место у Виктории Никифоровой из Таврической школы. Победителем стала советник Любомуировской школы Светлана Ивашкина.

Участникам конкурса были вручены дипломы и призы от организаторов. Победители также отмечены дипломами, а еще их порадовали цветами и ценными подарками от профсоюза.

- Конкурс прошел на одном дыхании! - написала в социальных сетях Екатерина Еременко, советник Неверовской школы. - Сколько во время подготовки к нему было переживаний... Все испытали бурю эмоций, поделились друг с другом опытом, интересными идеями для мероприятий.

- Каким был конкурс «Лучший советник»-2023? Незабываемым! - считает победитель Светлана Ивашкина. - Время пролетело незаметно. Огромное спасибо за поддержку моим коллегам, которые верят в меня.

- Мы окунулись в атмосферу творчества и невероятного драйва, - поделилась Виктория Никифорова, которая заняла второе место. - Отмечу высочайшую организацию конкурса. Все было продумано до мелочей. Я ощущала себя как дома. Дружеская атмосфера царил в течение дня. Мы самые лучшие, и у нас все получилось!

Игорь ЕВУ,
председатель Таврической районной
организации Общероссийского
Профсоюза образования

Омская область



Победители конкурса Эльмира ПОТАПОВА, Виктория НИКИФОРОВА, Светлана ИВАШКИНА